

## **Bevettük.... Sátoraljaújhelyt az „OPTTTT” keretein belül**

Az idei évben 2024. július 12-14. között, Sátoraljaújhelyen került megrendezésre a LXII. Országos Postás, Távközlési Természetbarát Találkozó és Túraverseny, vagy ismertebb nevén az „OPTTTT”. Immár hagyományosnak mondhatóan, 6. alkalommal vettük célba a találkozó helyszínét, mely mind közül, ez esett a legmesszebb tőlünk, hiszen Pécsről indulva, az autópályák ellenére is cirka 6 órát vett igénybe az út. A DPSE-t, talán ennek is köszönhetően, mindösszesen két körzet (Pécs és Zalaegerszeg) képviselte 9 fővel.

Megérkezvén szálláshelyünkre, a Rákóczi Hotel, Tábor és Rendezvényközpontba, egy csodálatos helyszín és panoráma tárult a szemünk elé, mivel a hotel a Várhegynél terül el. A fogadtatás is a már jól megszokott zsíroskenyér party keretében történt, ahol évről-évre egyre több ismerős arcot üdvözölhettünk.

A hivatalos megnyitót és eligazítást követően, aztán kedveztét vette az Éjszakai verseny, mely ezúttal a Tábor területén zajlott. A verseny keretében felfedezhettük a Tábor minden részét, a sötétben, elemlámpákkal világítva, a füledt nyári éjszakában barangoltunk, hogy minden kérdésre megtaláljuk a helyes választ, majd aztán kellemesen elfáradva tértünk nyugovóra. Ezúton is köszönjük Jolcsának, ezt a remek programot.

Másnap a bátrabbak és vállalkozó szelleműek a Tájékoztatósi Túraversenyen indulhattak, mi azonban már évek óta, így idén is a Városismereti versenyen vettünk részt. Zágórhidi Czigány Zsoltban, a verseny szervezőjében most sem csalódtunk, egy kellemes edzéssel indította a napunkat, ugyanis egy időmérő szakasz keretében kellett a Sátoraljaújhelyi Várat megmásznunk és a feltett kérdésekre válaszolnunk. Ezt követően busszal jutottunk le a városközpontba, ahol kezdetét vette a felfedezés, amely során megnézhattuk a Bortemplomot, a fő tér látnivalóit, a város múzeumait és a Zsolyomkai pincésort, ahol a nagy melegben kicsit felfrissülhettünk. Busszal jutottunk vissza a szállásunkra, ahol már várt minket a finom ebéd.

Este, az eredményhirdetés során jött aztán az igazi meglepetés, hogy mind az Éjszakai, mind a Városismereti versenyen 1. helyezést értünk el.

Nagy hála és köszönet a szervezőknek ezért a feledhetetlen élményért és reméljük, hogy még sok éven keresztül lehetünk majd a részesei, és ezáltal megismerhetünk minél több várost.

*Magyar Krisztina*